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<hits>

Primeiros resultados

PAD8 RMS hits value(3.5<n<4.0)

PAD8 mean hits value(3.5<n<4.0) N 210
x10° S ﬁ 20 :_
- v
100_— @@eeeasoe é&i
L o © © © 8 % -
- & o © % 160~
L (b@ 140F
B Q 1205—-
B Q\\ - b f
Ty 0 8019
- sem considerar as flutuagdes Q‘@ soFL
20_— 403_.
L 20—
o_ | | | | lll | | |DI 0:|||||IIII||III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II
0 5 10 15 20 25 30 35 40 o 0 5 10 15 20 25 30 35 40 p"

Como mencionado antes, uma abordagem alternativa € necessaria

Nada promissor...



Novos resultados

e Identifiquei que os chamados “hits” se referiam a cada depdsito de energia
gerado por uma “ionizagao”

e OQOu seja, num mesmo chuveiro EM, milhares de hits sao produzidos

e Isso fazia a correspondéncia entre fotons e hits de 1 para milhares

e Portanto é necessario totalizar esses hits por algum tipo de segmentacao

e Para entender melhor eu reduzi a complexidade das simulagdes para “gun
particles”, ou seja, uma unica particula (féton) por evento

e Assim, todo e qualquer hit presente no evento se deve a uma unica particula



Foram feitos 3 tipos de totalizacao:

e Por“layer” (apenas 8 e 9): todos os hits do evento totalizados no “layer”

escolhido

e Em um quadrado 3x3cm? em volta da posicao tedrica da particle gun na

superficie do FOCAL

e Em um quadrado 3x3cm? em volta da “célula” com maior soma de hits
o Célula: um dos reticulos de uma matriz 100x100 cm? sobre a area do FOCAL transversal ao

feixe
o Todos os hits na area de uma célula sdo somados
o Escolhe-se a célula de maior E por evento, esta entdo € colocada no centro do 3x3 cm? a

energia correspondente ao interior deste “quadrado” é somada



Distribuicao de hits em x,y
hits on layer 8 (eta4)
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Simulagéo: 200 eventos, 1 féton por evento, n=4, ¢=0 e p,=4.8



Distribuicao de hitsem xe emy
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Simulagéo: 200 eventos, 1 féton por evento, n=4, ¢=0 e p,=4.8 6



Distribuicao de energias em fungao de p.. do foton
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counts

Distribuicao de energias em funcao da forma de agregar
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energy (a.u.)

Distribuicao de energias em fungao de p.. do foton
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counts
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Distribuicao de energias em funcao de pseudo-rapidez

layer 8, p_=4.8 GeV/c layer 8, p;=4.8 GeV/c

)

— = x10

- =] I~

N S 300 5

E > -

u —n=4.0 S -

ut € 250

. S T]=50 ® =

- —n=5.0 -

- N 200~

— 150

- 100 {

o

Tﬂ ﬂ rm Ll 1 I n | “T‘I 1 | R e | I [ Fal ] | | 1 ln 1 I 111 | L1 11 I L1l x1 06 0 [= 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 4 4.2 44 4.6 48

energy (a.u.)



BACK-UP



y(cm)

Distribuicao de hits em x,y

hits on layer 8 (eta4_5)
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Distribuicdes por n, layer 9
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Distribuigoes por p_, layer 9
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Distribuicoes com diferentes clusterizagoes, p.=6 GeV/c
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